Assemblée générale du 9 octobre 2020.

Allocution du Président.

Chers amis et amies,

Vous pourrez constater au cours de cette Assemblée que les mauvaises nouvelles et les bonnes se mélangent.

Au niveau des informations positives, je vous renvoie notamment au rapport de notre Directeur sportif. Mais elles ne sont pas les seules.

Vous avez pu constater que notre 3ème billard est bien installé dans une magnifique salle et qu’il connaît déjà un beau succès. Certes, en compétitions, nous n’aurons que 5 joueurs sur ce format cette saison mais il est une étape dans l’ambition que je vous avais communiquée l’an dernier.

Mais qu’est-ce que l’ambition dans un club sportif ? Elle se marque à mon avis par l’offre toujours améliorée de matériel de qualité, par l’entente entre les joueurs fédérés et les anciens qui décrochent vu leur âge ou leur modestie et par l’accueil que nous offrons à nos visiteurs. Mais en ce qui concerne le côté purement sportif, je persiste à croire qu’elle doit se manifester par la volonté de s’améliorer, de participer et de gagner. Cela est vrai dans tous les sports que cela soit à la pétanque, au football ou au billard. C’est ce qui devrait animer chacun d’entre nous. C’est d’ailleurs ce qui a généré, il y a quelques années déjà, la prime à la promotion qui, malgré qu’elle ne soit pas élevée peut constituer un plus. Mais la véritable motivation doit rester la complète réalisation dans nos gestes et nos performances sans autre calcul que de regarder plus haut. Nous avons une majorité de joueurs au niveau des petites catégories et maintenant nous pouvons compter sur des joueurs qui nous servent d’exemple. C’est pour cela que nous devons nous réjouir des résultats de nos joueurs haut de gamme comme Dinh Tran-Trang et Pol Van Lunter maintenant rejoints par Tom Vercalsteren et Fabrice Van Clooster qui prennent la succession du beau palmarès de Michel Lallemand.

Je vous parlais il y a un instant de matériel de qualité. C’est pourquoi, l’organe d’administration a demandé à Tom Vercalsteren d’occuper le poste de Directeur technique et de siéger à nos côtés. Il est là pour entretenir et améliorer cet aspect de notre vie de club. N’hésitez pas à faire appel à lui pour vos réparations et à lui transmettre vos suggestions. J’en profite pour vous rappeler que les montres et les gourmettes sont à éviter pendant les jeux. Un accroc est visible sur le billard 1.

Puisque je viens d’employer le mot « club », j’en viens à la tradition que j’ai lancée l’an dernier : la mise à l’honneur d’un clubman comme cela a été le cas pour Jean Vande Vyvere pour cette première.

Cette année, je voudrais mettre en lumière le dévouement d’André Philippot. Il est celui qui passe sans doute le plus de temps dans nos salles et son travail à domicile est encore plus élevé. Secrétaire de l’asbl, Directeur sportif, marqueur de tous les matchs joués dans nos installations, il vous procure toutes les informations nécessaires et est à la base de nombreux tableaux mis à votre disposition, de la désignation des arbitres, du programme informatique utilisé au cours des matchs. Il a toujours une oreille attentive envers les problèmes évoqués par les membres, il les répercute entre nous et est l’initiateur de sages décisions.

Je vous demande donc de chaleureux applaudissements de remerciement pour André Philippot.

Au niveau des mauvaises nouvelles, je voudrais vous parler brièvement de la Fédération.

Fin septembre, André et moi avons assisté à l’assemblée générale de la Régionale Hainaut-Namur. Le Président François Brohée a évoqué pendant plus d’une heure les problèmes qu’il rencontre lors des réunions à Louvain ainsi que les souhaits du Conseil d’administration fédéral en vue de soulager les finances. Ainsi, il a été question des projets de hausse des cotisations, de la diminution des sommes allouées aux finalistes tant régionaux que nationaux, de la répartition déséquilibrée des dépenses entre les joueurs Honneur et les autres, de la diminution constante de jeunes, de la lutte d’influence de la régionale d’Anvers et en général de l’importance que prennent les membres néerlandophones. Il a été évoqué aussi l’éventualité et les difficultés de la création d’une aile francophone. Mais nos régions pèsent de moins en moins  puisque Hainaut-Namur ne compte plus que 9 clubs et une centaine de joueurs (environ 350 pour Liège-Luxembourg) pour un total de près de 4.000 pour tout le pays. Nous devrons rester attentifs à cette problématique qui met en péril notre sport.

Mais pour ne pas verser dans un pessimisme de mauvais aloi, vous constaterez à l’écoute du rapport de Michel que notre club, et ses finances, se porte bien, même si nous devons garder une gestion en bon père de famille. En effet, la Covid19 nous oblige à encore plus de vigilance, puisque nous devons faire la balance entre une fréquentation réduite, et donc des rentrées en baisse, et une hausse de matchs ce qui devrait améliorer nos résultats sportifs.

Je vous remercie pour votre bonne attention.

