Chers amis joueurs fédérés, arbitres et marqueurs,

L’an dernier, j’avais réuni les joueurs fédérés pour le début de la nouvelle saison. Mais cette année, en fonction de la situation sanitaire, j’ai préféré vous envoyer ce message d’autant que les premiers matchs se tiendront à Jambes le 4 septembre (voir calendrier établi par notre DS André Philippot).

Si vous n’avez pas lu la circulaire 508a relative aux précautions à prendre tant pour les joueurs, arbitres, marqueurs, spectateurs et préposé(e)s à l’intendance, je voudrais en faire une petite synthèse ici.

Le port du masque est obligatoire lors de la circulation au sein du château d’Amée (obligation de la Ville de Namur). Lors de l’entrée dans le club, vous devrez faire usage du gel hydroalcoolique ou du savon et des serviettes à usage unique que nous mettons à votre disposition.

A l’intérieur des salles de billards lors des compétitions :

· Un responsable sanitaire sera désigné (il portera un brassard) et devra veiller à ce que les bandes, les tables, le matériel de marquage et les billes soient désinfectées. Il est indiqué de porter un masque également à l’exception des joueurs et arbitres au cours de la compétition.

·  Si la distanciation est possible, et avec l’accord du responsable sanitaire, les spectateurs assis pourront l’enlever sauf lors de leurs déplacements. 

· Une liste de présence devra être complétée avec le nom, prénom. Le numéro de gsm  sera également demandé pour les personnes non affiliées à la fédération.  

· Les joueurs devront éviter de se croiser lors du changement de main.

· Personne à part l’arbitre ne pourra toucher les billes et il devra être équipé de gants ou d’un linge propre réservé à cet usage.

· En accord avec le DS présent, le responsable sanitaire pourra expulser de la salle toute personne qui ne respecte pas les règles sanitaires ou refuse de les respecter.

Le but de ces directives est de rassurer les personnes inquiètes mais aussi de permettre de pratiquer notre sport dans le meilleur environnement possible de jeu et de santé.

Venons-en maintenant plus spécifiquement à notre club. 

Comme vous le savez, nous sommes maintenant équipés de deux billards de 2m30 et d’un grand billard (Michel Lallemand, Dinh Tran-Trang, Pol Van Lunter et Fabrice Van Clooster). Cela va donc augmenter le nombre de soirées de compétitions. Je compte sur chacun pour apporter son aide, tant en qualité d’arbitre, de marqueur ou de préposé à l’intendance. Il ne serait pas normal de bénéficier de la présence de bénévoles lors de ses propres matchs sans rendre la pareille lors des compétitions de ses collègues.

Comme l’an dernier, il vous est demandé de fournir (dès le soir même ou le lendemain) les résultats obtenus lors des matchs à l’extérieur (nombre de caramboles, reprises et points). Vous pouvez les envoyer par mail à André Philippot ou par message sur mon gsm (0479/973 064). Une feuille récapitulative de vos résultats sera affichée aux valves.

Au cours de cette saison, nous aurons le plaisir (et l’honneur) d’organiser 3 finales régionales et 1 finale nationale.

21 novembre 2020 : finale régionale 30 pts Libre pb

5 décembre 2020 : finale régionale  120pts Cadre pb

27 & 28 mars 2021 : finale nationale 40 pts 1Bande pb

12 juin 2021 : finale régionale 15pts 3Bandes pb

A ces occasions, je souhaiterais une présence importante des membres fédérés.

Comme il est de coutume au sein du club, toute relation avec la fédération est réservée au Président et au Directeur sportif.

Tom Vercalsteren a été désigné en qualité de Directeur technique. Vous pouvez vous adresser à lui pour toute question de matériel (nouveau, pour l’entretien, les réparations, …).

Le Billard Club de Jambes a une excellente réputation quant à son accueil et à la sportivité de ses joueurs. Je ne doute pas que vous aurez à cœur de perpétuer cette réputation.

Je vous souhaite plein de succès au cours de cette saison !

