Cher(e)s ami(e)s,

Vous avez toutes et tous entendu les nouvelles mesures édictées par le Gouvernement. Notamment, les entraînements des sports indoor peuvent reprendre (sauf les sports de contact, mais c’est extrêmement rare au BC Jambes).

Vos administrateurs se sont réunis et ont adopté les mesures suivantes pour la période de déconfinement :

· Si vous avez des symptômes de maladie ou si vous avez une quelconque crainte, merci de rester chez vous afin de préserver vos amis d’une contagion.

· Les joueurs doivent réserver un créneau horaire (qu’ils occuperont en partie ou en totalité) en téléphonant au DS André Philippot (0497/94 15 99) entre 9h et 20h. Il tiendra un tableau permanent et vous indiquera à quel moment les billards sont libres. Le tableau des réservations sera en principe visible chaque jour sur le site www.bcjambes.be .

· Les réservations s’effectuent pour 4 personnes maximum pour la salle 1 et 2 personnes pour les salles 2 et 3 (la salle 3 sera normalement équipée du grand billard après le 15 juin).

· Les tranches horaires sont 

· de 9h à 12h

· de 13h à 17h

· de 17h à 21h

· L’idéal est donc de vous entendre entre vous et une personne réserve en mentionnant les noms des autres joueurs.

· Vous veillerez à ne pas vous présenter plus de 5 minutes avant le début de votre créneau.

· Dès votre entrée, vous vous laverez les mains à l’évier avec du savon ou du gel hydroalcoolique. Ces produits et des serviettes en papier (à jeter dans la poubelle au pied de l’évier) sont mis à votre disposition.

· Il n’y aura toujours pas d’embrassades, d’accolades ou de contacts physiques.

· Les gestes de sécurité (éternuement dans le coude, distanciation, …) sont de rigueur. Si la distanciation n’est pas possible, le port du masque est obligatoire. N’oubliez pas qu’il vous protège mais surtout qu’il protège vos partenaires.

· Vous manipulerez uniquement votre matériel.

· Une seule personne par créneau manipulera les billes et/ou le marquoir.

· Le tirage à la bande se fera consécutivement (donc pas en même temps) (un pile ou face peut aussi être fait) pour respecter la mesure de distanciation.

· Les joueurs attendent que leur adversaire soit assis avant de se présenter à la table.

· Le service des boissons sera effectué par une seule personne à désigner entre vous.

· Avant la fin du créneau réservé ou avant de quitter le club, une lingette avec du désinfectant (mis également à votre disposition) sera utilisée pour les billes, le boîtier du marquoir, les bords en bois de la table et tout ce que vous avez pu toucher. Les vidanges seront rangées et les verres et tasses éventuels lavés et remis en place.

· Vous vous laverez également les mains après cela.

Nous sommes bien conscients que ces mesures temporaires sont lourdes, mais il en va de notre santé à tous.

Mais naturellement la grande question est : QUAND cela sera-t-il possible ?
Etant donné que des travaux ont été réalisés (notamment pour équiper la salle 3), divers ajustements doivent encore être effectués afin que votre accueil soit adéquat. Or, cela ne pourra se faire qu’en début de semaine.

Ce sont les raisons pour lesquelles les billards ne seront accessibles (sur réservation, je vous le rappelle) qu’à partir du mercredi 10 juin.

Après 3 mois de confinement, c’est avec grand plaisir que nous nous retrouverons afin de préparer la nouvelle saison. D’autres informations vous parviendront sous peu par message ou par affichage aux valves.

