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Message du Conseil d’administration
Chers amis,

La situation sanitaire ne fait qu’empirer et les autorités prennent des mesures de plus en plus drastiques pour la pratique du sport tant en compétition qu’en entraînement.

Il nous reste deux solutions : critiquer ces mesures et ne pas en tenir compte ou assumer notre solidarité en posant notre propre pierre. Notre préférence va à la deuxième solution.

C’est la raison pour laquelle nous vous annonçons  que notre club sera fermé jusqu’à ce que les nouvelles soient meilleures, sans attendre une décision prévisible de la Ville de Namur quant à la fermeture du Château.

Il en va de la santé de chacun en tenant notamment compte du caractère asymptomatique qui peut être le lot de chacun d’entre nous et de l’âge de nos membres.

Bon nombre d’entre vous souhaiteraient garder des après-midis récréatifs avec un maximum de 4 personnes sur le billard 1 et cela peut se comprendre facilement. Toutefois, la prudence doit être le premier principe à suivre en cette période trouble.

Nous vous remercions de votre compréhension et espérons qu’on puisse se retrouver le plus vite possible en toute sécurité.

Dans l’attente, prenez bien soin de vous et des autres.

Le Conseil d’administration.
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