


Le billard Belge en chute libre?

Le billard Belge s’est perdu dans le grand désert qu’est devenu le monde actuel du loisir. 

Nous sommes errant et sans boussole et cela ne fait qu’empirer. Le fichier des membres fond comme neige au soleil. Pourtant il y a quelques oasis et l’une d’entre elles se nomme BLOSO/ADEPS. On y trouve des dattes,  à profusion, qui peuvent nous aider à éviter la disparition de nos effectifs.

Nous voyons clairement la nécessité de trouver cette source et une forte motivation nous anime pour mettre tout en œuvre afin de la découvrir et de l’exploiter.

Une volonté à toute épreuve ainsi qu’une foi en cette cause, allié à une aide externe est d’une importance primordiale. Nous avons nos joueurs comme nos ambassadeurs quotidiens pour donner un sens à notre sport mais il nous faut également l’appui du politique. Ils sont là pour nous aider à forcer les portes qui doivent nous mener à la reconnaissance (et aux subsides).

Ceci exige une réorganisation en deux structures régionales, une ligue Flamande et une ligue Wallonne de billard, chapeauté par la FRBB. Une scission qui permettra les deux zones d’approcher la problématique régionale avec leur propre culture.
Un projet difficile mais parfaitement réalisable et nous espérons que la FRBB n’y est pas rébarbative. C’est une question de nous tourner résolument dans la même direction et de nous focaliser sur cette nouvelle donnée.
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