Bonjour à tous,
Ceux qui ont eu la patience de lire attentivement les circulaires 508 et 509, j’espère qu’ils sont nombreux (il n’est pas trop tard…), ont pu se rendre compte, chiffres à l’appui, de la destination réelle de leur argent ainsi que des difficultés financières insurmontables que rencontre la région.
Je suis persuadé que la grande majorité d’entre vous préférerait  orienter cet argent vers vos clubs respectifs qui, pour survivre, doivent également vous solliciter.
Faudra-t-il en revenir à une F.R.B.B.A. (amateur) telle qu’elle a existé jusqu’en 1973/74 ?
Vous trouverez, en pièces jointes, trois anciennes circulaires qui attestent de son existence et qui illustrent aussi l’évolution de la population « billard », (4ème catégorie Libre GB, 41 joueurs en 1969/70 pour 7 aujourd’hui).
Afin que chacun d’entre vous puisse s’exprimer et dans un esprit de neutralité (le comité régional n’aura pas accès aux réponses individuelles), nous avons confié à Mrs Philippe Ronvaux et André Brunelle l’initiative de l’organisation d’une consultation générale dont ils avaient déjà émis l’idée lors des deux dernières assemblées générales.
Dans quelques jours, vous recevrez un courriel de leur part.
Par « oui » ou par « non », il vous sera instamment demandé de donner votre avis personnel et non nécessairement celui des dirigeants de votre club.
Il est souhaitable que vous y répondiez tous sans exception et individuellement. 
Il est possible que l’avenir de votre sport favori soit en jeu.
En mon nom personnel et au nom des membres du comité régional, je vous souhaite ainsi qu’à vos familles et vos proches une excellente année 2021, mais surtout une santé florissante indispensable à réaliser tous vos vœux.
Protégez-vous, protégez-nous, protégez les autres.
François Brohée, le 31/12/2020.
