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Chers membres,
suite à notre réunion du CdA de ce 30/01/2021, et suivant l’actualité pas vraiment positive dans un futur proche, le CdA, à l’unanimité, a décidé de mettre un terme à la saison 2020/2021.
Cette décision nous peine énormément, mais nous devons prendre nos responsabilités, nous ne savons pas vers quoi nous allons. Nous ne savons pas repousser les dates indéfiniment. Cette décision va faire des mécontents, nous comptons sur leur compréhension.
Nous espérons, bien évidemment, que les clubs puissent ré-ouvrir rapidement, afin que leurs membres retrouvent les sensations du billard, la convivialité et d’être à nouveau ensemble.
Pour cette saison, toutes les compétitions nationales sont arrêtées. Nous devrons peut-être trouver une solution pour déterminer les représentants de notre fédération aux divers championnats de la CEB et de l’UMB, nous sommes en attente de leurs décisions pour la suite de ces championnats internationaux.
Pour cette saison, une cotisation minimale de 15€ sera réclamée, ces 15€ comprenant le prix de confection de cette carte, l’assurance individuelle et le début de saison.
Pour les petites cartes, 5€ seront réclamés.
L’assurance de 25€ par club sera réclamée, ceci étant une obligation.
Pour la jeunesse, aucune cotisation ne sera due.
Aucuns frais d’inscriptions ne seront réclamés pour CdB, CdR, INTM, Mixte, Alexis.
Notre souhait le plus cher est, bien évidemment, de pouvoir commencer la saison 2021/2022 dans des conditions optimales. Nous allons mettre à profit le temps restant à concrétiser certains projets tout en restant à votre écoute.
Faites attention à vous, à vos proches, à vos amis, nous avons besoin de vous pour repartir plus fort.
Bien à vous
Benny Van Goethem

