QUESTIONNAIRE CONFIDENTIEL
Préparation à la Ligue Wallonne de Billard
Chers dirigeants,

Nous vous demandons de bien vouloir lire attentivement et en discuter  en comité, les informations au sujet du concept de constitution d’une Ligue Wallonne de billard.
Ce questionnaire contient certaines questions qui peuvent paraître confidentielles mais qui sont nécessaires pour saisir QUI nous sommes et CE QUE nous faisons. La synthèse des réponses nous permettra de nous rapprocher le plus démocratiquement possible du modus operandi à suivre.
LES INFORMATIONS QUE VOUS NOUS CONFIEZ, RESTERONT ENTRE NOUS ET NOUS VOUS GARANTISSONS QU’ELLES NE SERONT PAS UTILISEES A D’AUTRES PROPOS QU’A L’ELABORATION DE CE PROJET.
Afin d’entrer en ligne de comptes pour les subsides octroyés par l’ADEPS nous devons assurer une gestion transparente permettant une communication claire et ouverte.

Nous tenons à vous remercier, d’avance, pour votre collaboration et nous vous communiquerons, début juin les résultats dans l’espoir de pouvoir compter, de votre part, sur une prise de position positive en ce qui concerne cette importante réorganisation.
Questionnaire à retourner pour le 15 mai 2009, au plus tard, à 
· via e-mail  : 
pierre@pyf.be
· via poste : 

Pierre Cornelissen

 


Burg.Heymanstraat 81

                              

9140 Tielrode

           -     via fax: 

03/777.99.17







